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一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个备选项中，只有一项是符合题目要求的

（1）命题“若
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（3）在某次测量中得到的
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[image: image19.wmf]82,84,84,86,86,86,88,88,88,88

.若
[image: image20.wmf]B

样本恰好是
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后所得数据，则
[image: image23.wmf],

AB

两样本的下列数字特征对应相同的是
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（B）平均数
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（D）标准差
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[image: image24.wmf]22

2420

xyxy

++-+=

的周长，则此直线的方程可能是
（A）
[image: image25.wmf]10

xy

-+=

                （B）
[image: image26.wmf]30

xy

++=


（C）
[image: image27.wmf]10

xy

+-=

                （D）
[image: image28.wmf]30

xy

--=


（5）已知
[image: image29.wmf]sin(01)

mm

q

=<<

，则
[image: image30.wmf]3

cos()

2

p

q

+=


（A）
[image: image31.wmf]m

-


 （B）
[image: image32.wmf]m


（C）
[image: image33.wmf]2

1

m

-


（D）
[image: image34.wmf]2

1

m

--

[image: image161.png]HERFIRE




（6）一个几何体的三视图如图所示，其中正视图和侧视图均是边长为
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的等边三角形，则该几何体的表面积是
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（8）运行如图所示的流程图，则输出的结果
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（9）函数
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（10）（改编）如图，已知B、C是以原点O为圆心的单位圆与x轴的交点，点A在劣弧
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二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分.把答案填写在答题卡相应的位置上 

（11）已知
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（14）双曲线
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（15）（原创）已知正项等差数列
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三、解答题：本大题共6小题，共75分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤

（16）（本小题满分13分，（Ⅰ）小问6分，（Ⅱ）小问7分）
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（17）（本小题满分13分，（Ⅰ）小问6分，（Ⅱ）小问7分）

某工厂对一批产品的质量进行了抽样检测，右图是根据抽样检测后的产品净重（单位：克）数据绘制的频率分布直方图.已知样本中产品净重在
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克的个数是
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个.

（Ⅰ）求样本容量；

（Ⅱ）若从净重在
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克的产品中任意抽取
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（18）（本小题满分13分，（Ⅰ）小问6分，（Ⅱ）小问7分）

 已知向量
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（19）（本小题满分12分，（Ⅰ）小问6分，（Ⅱ）小问6分）

如图，四棱锥
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（Ⅱ）若点
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（20）（原创）（本小题满分12分，（Ⅰ）小问5分，（Ⅱ）小问7分）

    某品牌服装专卖店决定在店庆期间打折促销，对消费金额
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（千元）的优惠。店家拟定的优惠方案必须满足如下条件：

①优惠金额
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③优惠金额
[image: image135.wmf]y

不超过
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（千元）．
（Ⅰ）若将所有商品的价格打五折，问这种做法是否符合店家拟定的优惠方案？请说明理由．
（Ⅱ）店家决定采用增速较慢的函数模型
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（21）（改编）（本小题满分12分，（Ⅰ）小问5分，（Ⅱ）小问7分）
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我们把具有公共焦点、公共对称轴的两段圆锥曲线弧合成的封闭曲线称为“盾圆”.如图，“盾圆
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[image: image147.wmf]2

5

|

|

2

=

AF

.

（Ⅰ）求椭圆的方程；
（Ⅱ）是否存在过
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的一条直线
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，与“盾圆
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，若存在，求出直线
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